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ATA N' 0612023 - Sessão Solene

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniram-se em Sessão Solene em

comemoração ao trigésimo primeiro aniversário do município, os vereadores que integram o

Poder Legislativo do Município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a
Travessa Vinte de Março, 01, com início às dezoito horas e dez minutos, sob a presidência do
vereador Lucas Jair Wottrich, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção
de Deus e saudou as autoridades e a comunidade presente. Em seguida solicitou a secretária
Cristiana dos Santos Arnt, que efetuasse a leitura da convocação para a Sessão Solene. Após deu-
se a primeira e única chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana dos Santos
Arnt (UB), Douglas Augusto Schneider, Maic Mota Rodrigues, Alceu Santoni e Rosemeri W.
Machado (Progressistas) e Douglas V. L. dos Anjos, lvanir S. dos Santos e Lucas Jair Wottrich (PDT).

Estando ausente os vereadores Ernani Steinke (UB). Em seguida os líderes das bancadas
conduziram ao plenário o Senhor Prefeito Municipal Edison Osvaldo Arnt, Em continuidade
convidou aos presentes que se posicionassem em pé, em posi ão de sentido para entoarem o
Hino Nacional. Em continuidade o Pastor Cristian da Comunidade Evangélica Bom Pastor, deixou
uma mensagem, em nome das demais comunidades do município e também em nome do
cónselho, no qual em seu discurso, saudou as autoridades aqui presentes, comentando sobre as

hi'itórias do município o qual participamos. Após convidou os presentes a pensar sobre dois
pensamentos, um de Platão, sobre comunidade, e outro que não é de exatamente uma pessoa, é

de Jesus, um texto para que possamos pensar, que é encontrado no livro de Gênesis, Capítulo 12.
E finalizou saudando os presentes e que a comunidade possa viver em harmonia. Em seguida o
Líder da bancada do PDT, Douglas V. Lima dos Anjos foi convocado para que fizesse o uso da
palavra, saudou as autoridades presentes, diretoras das escolas, secretários, pastor, gerente da
Cooperativa Sicredi. Em seguida, comentou sobre o sonho de ser vereador, comentou sobre o
patamar de destaque do município na região, sobre muitas empresas que estão se instalando,
parcerias sendo firmadas, e para finalizar, parabenizou o município. A seguir, foi convocado o
Vereador Líder de Banca dos Progressistas Douglas Augusto Schneider, saudou as autoridades
presentes, já citadas anteriormente comentou sobre a mensagem do Pastor Cristian. Comentou
sobre família e amigos, o quanto são importantes, sobre os cargos públicos, relatou sobre o que o
fez entrar na política. Afirmou que já residiu em diversos municípios e que atualmente, onde quer
que vá, Coronel Barros é referência, comentou sobre a agricultura do município, também citando
o secretário Marcelo presente, sobre a estiagem que assola a região, e que todos estão presentes
para ajudar a comunidade, que são os que realmente construíram Coronel Barros. Em

continuidade, a !íder de bancada da União Brasi!, Cristiana dos Santos Arnt, saudou as autoridades
presentes, parabenizou o município, agradecendo os que estiveram a frente, tiveram a ideia e
pensaram no futuro, comentou sobre a mensagem deixada pelo Pastor Cristian, dizendo que não é
fácil, mas aos poucos a gente conhece, agradeceu toda a equipe emancipacionista, e também a

todos que lutam pelo município, para que as escolas sejam boas, para que a saúde seja boa, que
foram 31 anos, e que com certeza serão mais 100. Comentou que a Casa Legislativa sempre estará
aberta para receber sugestões e ideias da comunidade, e que estes parabéns são para todos que
estão trabalhando em prol do município. Em seguida o Prefeito Edison Osvaldo Arnt, saudou o
Presidente da Câmara, Secretária da Câmara, todas as autoridades, o Pastor Cristian, comentou
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sobre as decisões tomadas, sobre as empresas, sobre os terrenos que foram cedidos para

empresas, comentou sobre as representantes das escolas presentes, do Secretário da Agricultura,
comentou sobre as palavras do Pastor Cristian, deixou uma mensagem sobre as pequenas coisas

que acontecem, que nos fazem progredir, que ninguém pensa igual, cada um tem sua forma de

viver, e que todos tem um objetivo comum, comentou que após esses 31 anos teremos nosso 5e

Prefeito, comentou sobre as novas tecnologias, comentou que nosso município foi um dos que

mais ajudou os hospitais da região durante a pandemia da COVID-19, comentou sobre o comércio,
sobre agricultores, que tudo está ligado, comentou sobre as redes sociais da Prefeitura. Também
comentou sobre os números do censo, sobre o crescimento da população, comentou sobre
empresários que estão procurando lugares para morar em Coronel Barros, comentou sobre as

palavras do Vereador Douglas Schneider, sobre os agricultores, sobre a estiagem, sobre as perdas

da agricultura nos anos anteriores, comentou sobre a seca, comentou que as ideias políticas já não

são mais as mesmas, comentou sobre o Vice-Prefeito Olivar Scherer, comentando que esta aberto
a sugestôes, sobre o atendimento social, dizendo que respeita muito dos vereadores atuais, e para

finalizar, parabenizou o município e todos os que trabalham para melhoria do mesmo. Esgotado as

matérias constantes na ordem do dia a presidência suspendeu os trabalhos às 19 horas para que a

senhora secretaria redigisse a ata e posteriormente seja colocado em discussão e votação.
Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura da ata de número 06/2023.

Após colocada em votação à ata de
de votos" Do QUê, para constar,
Presidente e Secretária,

número 0612023 sendo a
lavrou-se a presente ata

mesma aprovada por unanimidade
que será assinada pelos Senhores
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